

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 13.11.2018 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004496808

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti True Religion Brand Jeans EMEA Sagl in liquidazione, Lugano, prima Stabio

True Religion Brand Jeans EMEA Sagl in liquidazione [de] True Religion Brand Jeans EMEA LLC in liquidation [fr] True Religion Brand Jeans EMEA Gmbh in Liquidation [en] True Religion Brand Jeans EMEA Sàrl en liquidation Via Ferruccio Pelli 12 6900 Lugano

Prima

Via Gaggiolo 27 6855 Stabio

IDI: CHE116198693

Forma giuridica: Società a garanzia limitata (Sagl)

Sede: Lugano Prima: Stabio

True Religion Brand Jeans EMEA Sagl in liquidazione, in Stabio, CHE-116.198.693, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 83 del 01.05.2018, Pubbl. 4204979). Statuti modificati: 30.10.2018. Nuova sede: Lugano. Nuovo recapito: c/o Walder Wiss SA, Via Ferruccio Pelli 12, 6900 Lugano.

Precedente pubblicazione sul FUSC:

Data di pubblicazione sul FUSC: 01.05.2018

Numero dell'edizione: 83

La mutazione dell'ente giuridico indicato è stata riportata nel registro di commercio.

Pubblicazione secondo gli articoli 9 e 35 ORC. Registro giornaliero no 15280 del 08.11.2018

Ufficio responsabile: Registro di commercio del Cantone

Ticino